

На встрече с главой управы обсуждали парковки, шлагбаумы и должников по квартплате

18.06.2015



Встреча главы управы Ломоносовского района Романа Коровина с жителями состоялась вчера в помещении Совета ветеранов (Ленинский пр-т, 93).

На встрече присутствовал депутат Мосгордумы от КПРФ режиссёр Николай Губенко.

Основной темой встречи стали парковки и шлагбаумы во дворах. Казалось бы, то, что появляются парковочные карманы для машин горожан, не может быть негативным моментом, однако, как выяснилось, не всё так просто. На встрече жители некоторых дворов жаловались на то, что стало труднее дышать, так как когда делали первые парковки в 2010 году, то спилили часть зелёных насаждений. Именно для этого и нужны такие встречи, чтобы узнать истинные потребности жителей.

Сегодня в районе и в городе вопросу озеленения дворов и парков уделяется огромное внимание. Так, по программе «Миллион деревьев» Департамента природопользования в Ломоносовском районе было высажено восемнадцать деревьев и сто двадцать пять кустарников.

Правда, на встрече с главой жители пожаловались, что деревья Департамента природопользования растут не все, некоторые погибают. Жителям подсказали, куда обращаться в таком случае.

Продолжая тему парковок - жители адреса Ленинский проспект, 82 пожаловались на то, что в их большом доме с тремя арками и двумя въездами много арендаторов, много движения, учебных машин. И крайне опасно оставлять во дворе играющих детей.

Роман Коровин пояснил, что в их случае будет выходом установить шлагбаум, другие меры вроде запрещающих знаков не помогут. Установка шлагбаума производится на собственные средства жильцов, и это многих отталкивает. Кроме того, обязательным является условие провести общее собрание жителей перед установкой. Роман Владимирович привёл показательный случай того, как благое дело установки шлагбаума оказалось зарублено на корню неправильным подходом - на примере адреса Гарибальди, 6, где жильцы согласовали и установили шлагбаум, а один жителей дома 6, к.1 по Гарибальди был против шлагбаума. Он выиграл суд на том основании, что не было проведено общего собрания жильцов. В результате шлагбаум демонтировали.

В ходе встречи с главой управы депутат, юрист Мартыненко проконсультировал жителей по тому, как согласовывать установку шлагбаумов и рассказал алгоритм принятия решения об установке депутатами МО «Ломоносовский».

Некоторые жители спрашивали, можно ли вообще запретить парковаться во дворе.

На что глава управы ответил, что «не можем запретить парковаться легковому транспорту на дворовой территории, но можем ограничить разгрузку грузового транспорта - один грузовик заезжает за раз».

Председатель Совета дома по ул. Пилюгина 8 к 1 Евгений Корольков также поднял тему шлагбаумов и парковок, аренды земли на дворовой территории.

Депутат Мосгордумы режиссёр Николай Губенко вызвался помочь жителю и подготовить квалифицированный ответ.

Одна из трудностей, с которыми сталкиваются жители, когда хотят поставить шлагбаум – помимо стоимости работ (порядка 300 тысяч рублей) это необходимость будки и охранника, который бы поднимал шлагбаум.

Глава управы посоветовал для удешевления стоимости работ по установке шлагбаумов присоединиться к уже существующим пультам вневедомственной охраны с установкой дополнительной видеокамеры. Тогда будка с охранником не понадобится. Такой вариант прорабатывается по адресу Ленинский пр-т, 82 и реализован на Гарибальди 6/1.

В теме парковок жителями был поднят вопрос о нехватке тротуаров – Вавилова, 93, Гарибальди 6/2, улица Крупской.

Вторым вопросом встречи с жителями стал доклад директора ГБУ «Жилищник района Ломоносовский» Любовь Липатовой о том, как ведётся работа с должниками района по оплате ЖКУ.

В третьем пункте «Разное» до жителей были доведены сведения о том, какие благоустроительные и озеленительные работы будут проводиться в этом году в районе. Так, прозвучала хорошая новость о том, что будет благоустроена зона отдыха на пересечении ул. Гарибальди и ул. Арх. Власова.

После встречи глава управы остался и ответил на все частные вопросы жителей.

[газета «Ваши соседи»](#), [управа Ломоносовского района](#)

Новости Ломоносовского района





Адрес страницы: <http://lomonosovsky.mos.ru/pressnews/detail/1946378.html>

[Управа района Ломоносовский](#)